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1. Suorita tilinavaus Vahinkovakuutusyhtiö Varmuus Oy:n taseen ja tase-erittelyjen 31.12.2009 pohjalta. 

Tilinavaus kirjataan pääkirjaan, tositemerkintä TA (tarvittaessa laaditaan kirjaamisen avuksi tilinavaustosite). 

Tilikartta on annettu materiaalin mukana. 

2. Kirjaa tilikauden 1.1. – 31.12.2010 liiketapahtumat päivä- ja pääkirjaan. 

Päiväkirjaan on kunkin liiketapahtuman kuvauksen jälkeen varattu tila vientilausekkeita varten. Päiväkirjasta 

viennit viedään pääkirjaan. Pääkirjassa tulee näkyä tositenumero. 

3. Kirjaa tilinpäätösviennit 31.12.2010 

4. Laadi tuloslaskelma ja tase tilinpäätöksessä 31.12.2010 materiaalissa jaettua asetuksen mukaista 

tuloslaskelma- ja tasekaavamallipohjaa käyttäen. Luvut voi täyttää suoraan mallipohjaan. 

5. Täytä sijoitustoiminnan nettotuoton liitetietomalli materiaalissa jaettuun liitetietomallipohjaan. 

 

Päiväkirja Päiväkirjan muodostaa kunkin tehtävän jälkeen jätetty tyhjä tila. Vientiselitystä ei 

tarvitse kirjoittaa. Vientilauseke annetaan muodossa: Tositenumero; tilinumero; tilin 

nimi; Debet (D) / Kredit (K) 

 

Pääkirja Pääkirja rakentuu materiaalissa jaetun tilikartan pohjalta pääkirjalomakkeille. 

Päiväkirjasta viennit viedään pääkirjaan. HUOM! Tositenumero tulee antaa jokaisen 

viennin yhteydessä. Pääkirjan debet/kredit-sarakkeisiin kirjataan viennit, jotka 

lasketaan tileittäin yhteen. laske saldo-sarakkeeseen tilin saldo joko debet (ei 

etumerkkiä) tai kredit (miinus ”-” –merkki). Laske tämän jälkeen Summaus-

sarakkeeseen tilien tuloslaskelma-/tase-eräkohtaiset saldot. 

 

Tuloslaskelma ja tase Laadi tuloslaskelma ja tase 

 

 Verollisten vakuutusmaksujen vakuutusmaksuveroprosentti on 23 % verottomasta vakuutusmaksusta.  

Vakuutusmaksuvero liitetään laskutusvaiheessa veloitettavaan vakuutusmaksuun, jos vakuutus on 

verollinen. 

 Liikemenot kirjataan tilikauden aikana menolajikohtaisesti. Liikemenojen ja poistojen jako toiminnoille 

suoritetaan tilinpäätösvaiheessa. 

 Tilikauden tuloksen mahdollisia verovaikutuksia ei tarvitse huomioida kirjauksissa. 

 

 

Tentissä jaettava materiaali: 

 Päiväkirja 1.1. – 31.12.2010 

 Tilinpäätösviennit 31.12.2010 

 Tase 31.12.2009 

 Tase-erittelyt 31.12.2009 

 Tilikartta 

 Pääkirjalomakkeita 

 STM:n asetuksen mukainen tuloslaskelma- ja tasekaava 

 Vahinkovakuutuksen vakuutusmaksutulo liitetietomalli (Finanssivalvonnan määräys- ja ohjekokoelmasta) *) 

 Sijoitustoiminnan nettotuoton liitetietomalli (Finanssivalvonnan määräys- ja ohjekokoelmasta)  

 

*) Huom. tämä liitetietomalli on tukimateriaalia tehtävän ratkaisua varten, ko liitetietoa ei tarvitse laatia. 

 

 


